

Do wszystkich wykonawców

Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego na **zakup, dostawę i montaż wraz z pierwszym uruchomieniem sprzętu medycznego** na potrzeby zadania pn.: „**Utworzenie ośrodka rehabilitacji dziennej w miejscowości Mirzec**”.

Zamawiający:

Gmina Mirzec, Mirzec Stary 9, 27-220 Mirzec
tel. 41/2767170, adres e-mail: sekretariat@mirzec.pl

Pytanie nr 1.

Proszę o przesłanie specyfikacji technicznej zamawianego sprzętu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż nie posiada specyfikacji technicznej zamawianego sprzętu. Szczegółowy opis zamówienia i parametry techniczne zamawianego sprzętu określone są w Załączniku nr 1 do zapytania ofertowego.

Pytanie nr 1.

Zwracamy się z pytaniem do opisu przedmiotu zamówienia: Pozycja XLIV. Czy pomieszczenie w którym miałby zostać zamontowany system do powiesznień jest przystosowany pod względem technicznym do montażu tego typu urządzenia? Czy były sprawdzane warunki wg wytycznych producenta tego systemu?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje iż w pomieszczeniu w którym ma być zostać zamontowany system do powiesznień jest strop TERRIVA gr. 24 cm. Ponadto Wykonawca zobowiązany będzie do naprawy ewentualnych uszkodzeń powstałych podczas montażu sprzętu.

ZASTĘPCA WÓJTA

Anna Piątek